



В следственном управлении прошел конкурс детских рисунков, посвященных Международному женскому дню 8 Марта



В рамках мероприятий, приуроченных Международному женскому дню 8 марта, в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялся конкурс детских рисунков, посвященных женщинам: мамам, бабушкам, сестрам, а также женщинам, выполняющим служебный долг. Экспозиция конкурсных работ в течение двух недель накануне праздника размещалась в холле на первом этаже в здании следственного управления.

В конкурсе приняли участие воспитанники Социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних г. Ижевска и Киясовского района, а также других подшефных детских учреждений следственного управления, в том числе Нылгинского детского дома, Каракулинской школы-интерната, Завьяловской коррекционной школы и др. Всего для участия в конкурсе представлено более 30 работ, среди которых было немало творческих произведений, отличающихся высоким уровнем исполнения и раскрытия заданной темы. Все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

авторы работ будут награждены благодарственными письмами руководителя следственного управления.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1208990>